

Что таится за дверями Банка России

30 сентября в тамбовском отделении Банка России, как и по всей стране, прошел День открытых дверей. Как и в предыдущие годы такой праздник вызвал небывалый интерес у тамбовчан.

Впервые региональное отделение регулятора принимало гостей сразу на трех площадках – это два исторических здания Банка России, а также для школьников силами волонтеров Тамбовского государственного университета им. Г.Р.Державина был организован увлекательный квест на уличных станциях.

Для гостей, которые прошли через закрытую в обычные дни «шлюзовую зону», оказались доступны два этажа полезной и увлекательной информации. На экскурсиях рассказали о работе Государственного банка в разные периоды нашей истории, показали несколько фотовыставок памятных монет Банка России. В ходе викторины дали проверить свои финансовые знания, научив с легкостью определять мошенников, а интерактивные просветительские программы позволили быстро освоить основные навыки финансово грамотного человека.

Сразу на двух площадках можно было увидеть кассовую технику, получить профессиональные советы о том, как определить фальшивую купюру и узнать о всех незаметных взгляду признаках подлинности российских денег. Гости интересовались сроком службы купюр, тем, что делать, если банкнота порвана или постирана, а также самостоятельно попробовали пересчитать, упаковать и проверить на подлинность купюры.

«Мне очень понравилась интересная и познавательная экскурсия. Мы увидели купюры и монеты, которые были давно и новые банкноты, которые выпускают сейчас. А в приложении я увидела объемные изображения на новых деньгах», – рассказала Алиса Беляева, воспитанница «Первой детской школы Телевидения и Эстрады».

Бодро и весело прошли активные задания на улице, где на каждой станции команды ждали каверзные вопросы на финансовые темы – вспомнить, что изображено на российских купюрах, узнать, где звучит голос мошенника, попробовать построить пирамиду из деревянных человечков, осознав, что она также неустойчива, как любая финансовая пирамида. В случае, если ответа на вопросы не находилось, пройти станцию можно было выполнив задание на силу, выносливость.

«Все очень интересно. Я узнала, например, названия различных валют. Особенно запомнилось как я строила пирамиду, а потом она рухнула. Вот так же рушатся и финансовые пирамиды», – поделилась впечатлениями Валерия, ученица Покрово-Пригородной средней школы.

На всех площадках работали фотозоны с необычными арт-объектами, где каждый смог примерить бронезилет, сделать фото с экспонатами выставки, а для любителей селфи и активных блогеров были подготовлены веселые облака с цитатами, хештеги, арт-объекты с изображением памятных монет, купюр и платежных карт.

«Всего различные активности на нашем Дне открытых дверей посетили порядка 600 человек. Мы искренне надеемся, что сегодняшней день стал для всех наших гостей полезным, интересным и оставил самые яркие впечатления», – прокомментировал управляющий тамбовским отделением Банка России Михаил Носенков.

